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1. (2.0 puntos). Una muestra de gas natural contiene 8.24 moles de metano (CH,), 0.421 moles de etano
(C2He) y 0.116 moles de propano (CsHg). Si la presion total de los gases es 1.37 atm, ;cuél es la presion
parcial del propano?

2. (2.0 puntos). La combustion de 11.5 g de etanol produce 22.0 g de CO, y 13.5 g de H,O. Determinar
cuél es la composicion porcentual de carbono, hidrogeno y oxigeno en el etanol.

3. (2.0 puntos). Considera el siguiente proceso.

a)
b)
c)
d)

€)

Na,COs(ac) + Ca(OH), (ac) > CaCOs(s) + NaOH (ac)

Balancea la reaccion.

Si se tienen 10 g de cada uno de los reactivos, determina cual de ellos es el limitante.

Si la reaccion se completa, ,qué masa de carbonato de calcio se obtendra como producto?

Si el proceso ocurre en 500 mL de solucion acuosa, ¢cudl serd la concentracién molar de hidroxido
de sodio al final de la reaccion?

El hidréxido de sodio se disocia en solucion para dar iones Na*y OH . Si el nimero de masa del
sodio es 23 y su numero atémico es 11, ;cudl serd el nimero de protones, electrones y neutrones
presentes en el Na*?

4. (2.0 puntos). La constante de acidez del &cido nitroso (HNO,) es K,=4.5x 10™ a 25°C.

a)
b)

c)
d)

Escribe la reaccién de disociacion del acido nitroso.

Identifica los pares acido-base conjugados.

Determina las concentraciones al equilibrio de [HNO,], [H;0"], [NO,] para una solucién 0.05 M de
acido nitroso.

Determina el pH y el pOH del sistema en equilibrio.

5. (2.0 puntos). En la reaccion redox:

a)
b)

Cr,0:* (ac) + 6 1"(ac) + 14 H* (ac) 2 2 Cr** (ac) +3 1, (ac) + 7 H, O (I)

Indica en la parte inferior de cada elemento su estado de oxidacion.
¢Cudl es el agente reductor y cudl es el agente oxidante?

Masas molares:
C: 12.011 g/mol H: 1.008 g/mol 0: 15.999 g/mol
Na: 22.990 g/mol Ca: 40.078 g/mol



